

前四月基金收益率最高 99%

专家:长线投资理念不可动摇

□晚报记者 来从平

今年基金再次走出了大幅上涨行情。前4个月,股票型基金中最高收益率已经达到99%,而收益率在30%以上的基金更是比比皆是。恰当选择适合自己的基金产品,已经成为很多投资者最关注的理财问题。

今年前4个月的A股市场继续了2006年的火爆走势。而与A股紧密相连的股票基金前4个月表现突出,其中回报超过50%的基金达到55只,收益率最

高的华夏大盘精选达到99%。跑赢沪指大盘的基金达到104只。在开放式基金中,指数基金和小规模被动基金成为前4个月业绩表现突出的品种。指数型基金中,比如华夏中小板ETF、友邦华泰上证红利ETF、易方达深证100ETF前4个月净值增长率都在70%左右;而另外一类就是小规模基金,在前4个月净值表现最好的前30只基金当中,规模在10亿份以下的基金占到一半还多。比如中邮核心、益民红利、光大保德信红利、兴业趋势基金等在前

4个月的表现都十分抢眼。其中,中邮核心优选基金前4月回报达到85%,仅稍逊于华夏大盘精选。

专家表示,虽然近期

股市不断走高,但基金投资仍需以长线投资为主。短期的波段操作在今天的震荡市场中仍讨不到好处。而如果以炒股的心态

来买卖基金,投资者通常会面临“踏空”的尴尬局面,往往在赎回基金后发现基金净值仍旧稳步持续攀升而后悔不迭。

一周基金涨幅排行 (5月8日~5月11日)

广发证券营业部提供

序号	基金名称	涨幅(%)	期初净值	期末净值
1	大成财富2020	2.27	1.589	1.625
2	华夏上证50ETF	2.14	2.751	2.801
3	富兰克林国海弹性市值	1.78	1.3968	1.4217
4	大成积极成长	1.58	1.268	1.288
5	上投摩根中国优势	1.3	3.8969	3.9476
6	诺安股票证券投资基金	1.28	1.5512	1.5711
7	长盛中证100指数	1.22	1.5127	1.5312
8	光大保德信红利	1.21	2.5561	2.5871
9	华夏大盘精选	1.21	4.807	4.865
10	景顺长城内需增长贰号	1.15	1.908	1.93



中银新股 财富增值

中国银行推出“中银新股增值理财计划”,该产品投资目标为以稳健的策略争取获得资本增值。同时推出市场风险较低的A款、B款(所投资的资金信托主要申购网上发行新股)和风险适中的C款(所投资的资金信托申购网上发行和网上配售股票),适合不同类型的投资者需要。预期年投资收益率为4%~10%(A款、B款)3.9%~12%(C款),上不封顶。产品面向个人及机构投资者,个人投资者认购起点金额为5万元,机构投资者认购起点金额为1000万元。

徐涛

特别理财 资产增值

兴业银行于5月14日至5月27日推出“特别理财A+3计划”人民币理财产品。该产品投资于平安信托投资有限责任公司的单一资金信托,具有安全性高、投资回报率较高等特点,是专门为稳健保守型个人投资者量身定造的一种有效的资产增值新方式,有效兼顾了客户收益与安全性的双重需求。信托资金运用于向乌鲁木齐城市建设投资有限公司发放乌鲁木齐市2003~2007年城市基础设施政府信用贷款。国家开发银行为该产品投向的资金信托贷款提供连带责任担保;认购起点为5万元,以万元递增,投资期限为12个月,年预期收益率为3.9%。

吴冰

理财活动

应对股市波动 “三三制”投资好赚钱

□晚报记者 来从平 实习生 李威

5月9日下午,中原信托投资有限公司高端理财与基金信托报告会于中原信托大厦举办,与会专家就在股市日益火爆的情况下如何投资建议投资者稳抓“三三制”核心组合,合理规划目标。

中原信托理财服务中心经理杜迎辉认为投资者入场先要学会“三三制”的投资策略,所说的“三三制”就是指1/3的资金投在高风险、高回报产品方面,比如说股票等,1/3的资金用于购买基金等一般性的风险收益产品,另外的1/3可以买信托、国债等基本上零风险的种类。随着股

市的波动不断调整资金比例,保持“三三”组合,这样在多空空的股市就能够坐享牛市。杜迎辉特别提醒投资者要保持组合平衡,如果资金中股票占的比重太大,投资者应该适当抛售一些,用这部分资金买入占比小的产品,这样做的最大的好处在于稳健又有收益,如果买的股票过

多,一旦股市下跌,投资者会输个精光,而买的国债多,收益相应就较少。

另外,杜迎辉建议投资者一定要有明确的理财规划,比如什么时间投资,投资期多长等。“现在股市火了,很多人都是典房当车当股民”。杜迎辉不赞成这种不理智的做法,“比如说,现在孩子要上大学或

结婚,你投资就要慎重”。投资不是赌博,投资的目的在于更好地服务生活。而一旦投资就应长期坚持,有很多人一年卖一次甚至一个月卖一次,持有时间短。理财产品不同于股票,短线投资手续费高,收益低不划算,坚持“三三”原则投资,就是打的持久战。

行业资讯

工商银行获得“中国最受尊敬企业”称号

日前,从省工行营业部获悉,中国工商银行第三次荣获“中国最受尊敬企业”称号。中国工商银行从

众多候选企业中脱颖而出而获得如此殊荣,不但需要具备持续的盈利能力,还应主动承担相应的社会责

任。据了解,企业获奖的标准包括五项内容。工行获奖的理由是“第一家成功实现A和H股上市,不断

提高社会影响和服务能力,值得肯定”。工行第三次荣获“中国最受尊敬企业”称号,充分显示了工行

在国内金融界中的重要影响力和社会各界对工商银行的高度认可。

许磊 李丰收

随着水资源短缺问题越来越严重,近几年全国各地水价也是“一路飙升”,平均每年以15%的增速。更有专家预计,2007年过后综合水价将达到7元/吨。因此,对于用水量占到日常用水总量40%-50%的座便器来说,如何选择一款真正节水的座便器就显得尤为重要。

普通座便器成耗水大鳄

据了解,随着居民生活用水的比例逐年增长,城市生活用水浪费也越发突出,仅座便器每年浪费的水资源就已经构成城

小座便器背后的“大算盘”——给节水座便器算笔账

市浪费水资源的最主要部分。我国现阶段多采用9升以上的座便器,不仅水量大,跑漏水现象也十分严重。统计显示普通的座便器使用寿命在十年左右,每年耗水量在50吨以上,假设中国目前在用座便器得有两千万个家庭,光此项每年耗水达到10亿吨。

某业内人士为笔者算了一笔账,按照目前的水价计算,一吨水加上污水处理费要5元钱,一台普通的9升座便器寿命期内就要用掉2500块钱。而如果水价年内

上涨到7元/吨,一个普通家庭十年就会被座便器吃掉3500块钱。

选择不当,“节水”成为鳄鱼的眼泪?

笔者获悉,目前中国的卫浴市场并不规范,虽然国家强制标准的执行使耗水量型座便器退出市场,但一些超底的价位的不合格的节水座便器却十分畅销。虽然劣质节水座便器每次用水控制在6升,但是要多才能彻底冲干净,不能真正达到节水。许多消费者在购买后,非但没有省钱反而为此浪费掉更多钱。

专家指出,座便器冲水量并不是越少就越好。实践证明,市场上一些标榜只需2.3升甚至1升水的座便器往往不能彻底将脏物冲排出管道,很容易造成堵塞。首先排污管道及水件设计不合理是影响冲水功能的最大因素。劣质节水座便器都是采用直冲式,除了节水外其噪声和排污能力都不能恭维。而真正意义上的既节水排污能力又强的产品都是采用喷射虹吸式,噪声小,而且排污能力强。

面对水资源的严重匮乏,节约用水必须从每个人、每个家庭、每件小事做起。相信法恩莎45升节水座便器的上市,会成为消费者的卫浴生活开创一个既节水又省钱的新时代。

通通有
美诗生活 服务社会

时尚消费
商都招商网同步发布
www.zhaoshangcn.com

广告价格:3.3cm x 3.8cm 仅300元
多刊多优惠刊出时间:每周一至周六

多种渠道轻松办理分类广告
一个电话即可上门服务
广告服务热线:63399000
67655128

地址:紫荆山路与商城路交叉
口金成国贸大厦1610室
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

宇星补发
省级正规专业机构请认准“宇星”品牌

公司最新成果,为您:补发、接发、掩盖白发。采用100%真人发质,经高分子处理后,取自身发样为标本,电脑配制再与自身头发揉和在一起,浑然一体,补发后可随意梳、洗、烫、吹、运动,自然逼真。在炎热的夏季也清爽自如,立竿见影。适合于全秃、秃顶、头发稀少、伤疤及白发患者。(不满意退款)

地址:郑州市南阳路北段170号清华商务18楼(南阳路与北环处)
电话:0371-63734499 66072338 现有写字间出租

宏源佳美装饰

质量第一 诚信为本, 树品牌形象 做良心工程

打造一流设计施工队伍
聘业务精英若干名

装修单满三万元送一米园柜或复合门一套
材料环保 健康无毒 造价合理 售后服务
装饰选材 严格把关 正确选材 拒绝后患

地址:郑州郑东新区东大街212号
电话:66758885 66515526 13592609595

大洋航空售票处

喜迁新址

新址:黄河东路天一大厦409室

订票 65963333
热线 65964444

原热线电话0371-66922222 网通公司正在调线之中
www.66922222.com

郑州—广州 4折 540
郑州—深圳 4折 560
郑州—上海 5折 400
郑州—沈阳 4折 520
郑州—杭州 郑州 4折 680
郑州—重庆—郑州 4折 700
郑州—乌鲁木齐—郑州 4折 1740
郑州—贵阳 郑州 4折 760